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OFÍCIO CIRCULAR/GAPRE nº 008/2023 

 

Juru/PB, 26 de Abril de 2023.  

  Prezados,  

   

  Cumprimentando-o (a) cordialmente, vimos por meio deste convocar 

Vossa Senhoria para se fazer presente na 6ª (sexta) Sessão Ordinária, que será 

realizada no dia 28 de Abril de 2023, próxima sexta feira, a partir das 

09h00min, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia.  

 

1 – Projeto de Lei nº 005/2023 do Poder Executivo 

Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária anual do 

município de Juru para o exercício de 2024 e dá outras providências. 

 

2 – Requerimento – Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha 

Solicita a Chefe do Poder Executivo que sejam providenciadas melhorias no 

bairro do açude, tais como: manutenção na iluminação do bairro, saneamento 

básico, calçamento de ruas não pavimentadas e limpeza do açude.   

 

3 – Requerimento – Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha 

Solicita a Chefe do Poder Executivo que sejam feitos reparos nas estradas que 

concedem acesso aos Sítios Catingueira, Rosilho, Rajada e demais Sítio 

vizinhos.   

 

4 - Requerimento – Vereadora Cinalva  Leite de Sousa Lima  

Solicita a Chefe do Poder Executivo que providencie terraplanagem e drenagem 

para escoar as águas do estádio municipal de futebol O BUEGÃO, bem como a 

terraplanagem do estádio municipal Claudomiro de Souza Nascimento O 

CLAUDÃO no Distrito Dalmopoles e a construção do vestiário no referido 

estádio. 

 

5 - Requerimento – Vereadora Cinalva  Leite de Sousa Lima  

Solicita a Chefe do Poder Executivo que providencie reparos nos pontos críticos 

das estradas dos Sítios Cutia, Lagoa do Jatobá, Baixio, Pinga Fogo, Chapada e  

demais sítios no entorno do distrito Dalmopoles e localidades do município. 
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6 - Requerimento – Vereadora Cinalva  Leite de Sousa Lima 

Solicita a Chefe do Poder Executivo que providencie junto ao órgão responsável 

para que seja liberado com mais rapidez os laudos dos exames realizados em 

Princesa Isabel, uma vez que existe uma demora inexplicável na entrega dos 

mesmos. 

 

7 – Moção de Aplausos – Presidente Ivaldo Ferreira da Silva 

Concede votos de aplausos à Sra. Rayra Maxiana Santos Beserra de Araújo, 

Presidente do Conselho Regional de Enfermagem da Paraíba – Coren, pelos 

relevantes serviços prestados frente ao Conselho no tocante à classe da 

enfermagem.  

 

8 – Moção de Aplausos – Presidente Ivaldo Ferreira da Silva 

Concede votos de aplausos à Sra. Betânia Maria Pereira dos Santos, Presidente 

do Conselho Federal de Enfermagem – Cofen, pelos relevantes serviços 

prestados frente ao Conselho no tocante à classe da enfermagem.  

 

9 - Uso da Tribuna por Funcionário da Cagepa para fornecer explicações acerca 

do novo padrão de instalação do medidor, por ser matéria de requerimento dos 

vereadores desta Casa, advindos dos anseios da sociedade.  

 

10 – Comunicados.  

 

 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 
Presidente 

 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 
Secretária Geral 


